



## TISKOVÁ ZPRÁVA

Vsetín, 8. července 2014

### **Líska vyhlásila soutěž o titul regionální výrobce podporující místní udržitelnou ekonomiku ve Zlínském kraji**

**Soutěž o titul regionálního výrobce podporující místní udržitelnou ekonomiku ve Zlínském kraji vyhlásila v těchto dnech Líska. Cílem soutěže je podpořit a zviditelnit místní výrobce a zvýšit povědomí veřejnosti o místních produktech. Soutěž se koná v rámci projektu Poctivě vyrobeno – podpora udržitelné místní ekonomiky ve Zlínském kraji.**

Patronkou KRAJSKÉ SOUTĚŽE O TITUL REGIONÁLNÍ VÝROBCE podporující místní udržitelnou ekonomiku ve Zlínském kraji se dnes stala paní Mgr. Milena Kovaříková, předsedkyně Výboru pro územní plánování, zemědělství, životní prostředí a rozvoj venkova Zastupitelstva Zlínského kraje.

*„Soutěží chceme zároveň podpořit místní ekonomiku vedoucí k zachování tradic, tradiční výroby, řemesel a ruční práce. Zároveň se tímto snažíme rozvíjet ekologické zemědělství, využívání místních surovin a uplatňování postupů šetrných k životnímu prostředí,“ upřesnila předsedkyně Lísky Iva Koutná.*

Soutěž má 4 kategorie: Výrobce potravin, Zemědělec a farmář, Řemeslník a Rukodělný výrobce. V regionu Zlínského kraje bude v každé ze čtyř soutěžních kategorií vybrán vítězný regionální výrobce, který získá certifikát a především se dočká vzdělávacího programu a dokonce i individuálního marketingového plánu k danému výrobku.

*„Nejlepší tradiční výrobce oceníme nejen certifikátem udělujícím titul, ale také mu zajistíme jednodenní kurz marketingu, zpracujeme mu individuální marketingový plán a plán komunikace se zákazníky. Dále se může také těšit na spolupráci s externím supervizorem, který mu pomůže připravené plány uvést do praxe,“ doplnila Iva Koutná s tím, že organizátoři si od soutěže slibují také popularizaci a přiblížení tradičních výrobců v regionu.*

Soutěž probíhá až do 31. srpna. Přihlásit se mohou sami výrobci, nebo je mohou nominovat jednotlivci či zástupci veřejné správy, škol, firem apod. Nominační formuláře jsou k dispozici na webové stránce projektu [www.poctivevyrobene.cz](http://www.poctivevyrobene.cz) nebo na [www.liska-evvo.cz](http://www.liska-evvo.cz). Na základě bodového hodnocení bude porotou vybráno minimálně pět výrobců, kterým budou ceny a tituly předány v rámci programu **Jablečné slavnosti v neděli 28. září 2014**.

#### Kontaktní osoba:

Mgr. Iva Koutná, [koutna.iva@seznam.cz](mailto:koutna.iva@seznam.cz), telefon: 605806840

